

Datum: 19 maart 2025  
Tijd: 10.00 uur, Ms-Teams  
Aanwezig: Frank Spijkers (voorzitter), Klaas Huisman (lid), Leon van den Heuvel (secretaris)  
Harald van Voorst (Productmanager), Rien van Heukelom, Michiel de Leeuw

## Agenda:

- ALV
- MX
- Magister en MmM
- Regiobijeenkomst
- Rondvraag

De ALV is voorafgaand aan de regiobijeenkomst op 16 april. Daar wordt in het jaarverslag ook de samenwerking met Schoologica vermeld.

MX: op 31 maart is de release van de cijferpublicatie. Per locatie kan dan in MX een tijdspanne per dag worden ingesteld dat alle cijfers worden gepubliceerd. Bijvoorbeeld tussen 17.00 en 20.00 uur. De komen alle scholen in de wachtrij zodat niet heel Ned tegelijk moet wegens performance. De scholen dienen daar beleid voor te maken. MmM denkt dat er vragen zullen komen om verschil tussen onderbouw en bovenbouw te kunnen maken en of dat ouders op later moment de cijfers pas zien. Het is voor de administratie wel een voordeel qua werk. Ook de roadmap is besproken.

Magister en MmM. Hoe gaan we nu verder in de samenwerking met Schoologica? Harald zal kijken dat er een kort stukje hierover vanuit Schoologica komt voor in de nieuwsbrief. Michiel vraagt zich af of de klankbord groepen wellicht 'aangestuurd' kunnen worden vanuit MmM als tussenpersoon.

## Regiobijeenkomst.

Vindt plaats op Citadellecollege in Lent en is hybride. Uitnodiging in de nieuwsbrief. Leon stelt die op en gaat zelf versturen met de adressen van Lara Tuk.

Eerst is de ALV (13.00 – 13.30) en dan de regiobijeenkomst (13.45 – 16.00) met borrel achteraf.

Onderwerpen: Cijferpublicatie MX, hoe zijn de ervaringen en wat zijn de vragen, Zermelo en KWT (Schoologica), Samenwerking MmM en Schoologica (wat verwachten de leden van ons), Verantwoording & Verzuim ervaringen door Jelle Huitema van Nuovo. Frank zal hem uitnodigen.

## Rondvraag:

Leon; Wat is de rol van Sylke? Zij is algemeen directeur van Schoologica.

Harald; Graag wil Schoologica advies van MmM rond de Pricing. De scholen worden ook gevraagd. Harald zal afspraak plannen?

Volgende overleg van bestuur MmM is 9 april om 11 uur.

Leon

## Voortgang:

- Leon heeft overleg gehad over aanpassing en update van de website. Voorbereidingen zijn in gang gezet.
- Leon heeft voorstel aan bestuur MmM geschreven voor nieuwsbrief met als onderwerp "Een hernieuwde kennismaking". In die nieuwsbrief wordt ook de regiobijeenkomst vermeld (gepland woensdag 16 april, Citadellecollege Lent van 13.00 – 16.00 uur, inclusief ALV)
- Frank neemt contact op met potentiële bestuursleden